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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

Errata da ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23-10-2023
A presente errata trata-se de uma retificação na redação da ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23-10-2023,
aprovada na sessão do dia 30/10/2023 que equivocadamente constou, no ato de redação, o mês da realização
da sessão como setembro quando seria outubro, portanto:

Assim sendo no trecho da ata, onde se lê:
"No dia vinte e três do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas...."

Leia-se:

"No dia vinte e três mês de outubro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas."

Arthur da Silva de Lamare
Secretaria Legislativa CMC

CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E TRÊS DE OUTUBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e três do mês de setembro do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Ver. Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do
Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o
Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA
DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 16/10/2023 que após ser colocada
para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve; 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
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RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas correspondências recebidas e expedidas
cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 01)REQUERIMENTOS nº 62, 114, 115 e 116/2023 cuja autoria e
ementa estão descritas na Ordem do Dia; 02) INDICAÇÕES nº 288, 289 e 290/2023 dos Vereadores Abilio
Vaneli e Adriana Nabhan; 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:
Ver. Jefferson Aislan: 01) Solicita à Secretaria de Obras, a realização do serviço de tapa-buracos na Rua Viriato
Bandeira, na lateral dos Correios e adjacências no Centro da Cidade, em razão dos buracos nas referidas vias
estarem dificultando o tráfego de veículos; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita à Secretaria de Obras, a realização dos
seguintes serviços: a) Reparos na ponte do Assentamento Córrego da Pedra devido ao estado atual de
deterioção expor os veículos a risco de acidentes, sobretudo os ônibus escolares. Essa proposição é uma
reiteração de um pedido anterior ; b) A continuação da limpeza das ruas do Distrito de Silviolândia, acompanhada
da pintura dos meios-fios; Ver. Abilio Vaneli: 01) Solicitou à Ver.ª Adriana Nabhan, permissão para somar na
indicação nº 290/2023 relacionada a extensão da escola municipal Marechal Rondon; Ver.ª Adriana Nabhan: 1)
Solicita ao Gerente Municipal de Trânsito, a implantação de faixa de pedestres de fronte ao centro de educação
infantil Maria Santana; Ver. Marcinho Souza : 01) Solicita ao Gerente Municipal de Trânsito e ao Secretário
Municipal de Obras e Serviços públicos, que seja feito a pintura e sinalização vertical das novas lombadas que
estão sendo implantadas em nossa cidade. Uma vez que sem essas marcações, as pessoas ficam sem a
orientação adequada e expostas a riscos de acidentes; Ver. William Meira: 01) Reitera à Secretaria Municipal de
Gestão e a Diretoria de Planejamento Urbano, que seja informado o andamento da aplicação da emenda
direcionada a construção do posto de saúde na Vila Mariana; 02) Solicita a Secretaria Municipal de Gestão e ao
Setor de Compras, que seja informado o andamento da aplicação da emenda impositiva direcionada para
aquisição de duas motocicletas para o setor de agência de combates a endemias; 03) Solicita a Secretaria
Municipal de Gestão, esclarecimentos sobre a destinação da emenda impositiva para aquisição de fraldas para a
Secretaria Municipal de Saúde; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita à Secretaria Municipal de Educação,
esclarecimentos sobre as linhas de transporte escolar que não estão em funcionamento em nosso município, em
especial a linha nº 22 que faz o trajeto do Bairro Piracema a Escola William Tavares, uma vez que os alunos que
percorrem esse caminho estão há três dias sem frequentarem as aulas. Por meio dessas explicações, fornecer
quais serão as estratégias a serem implementadas para que seja evitado essa situação novamente; 2) Solicita à
Secretaria Municipal de Obras, a manutenção da rua Vista Alegre, na altura do nº 158 localizada na Vila São
Paulo. Uma vez que o mato está crescendo muito nas calçadas; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA:
De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com
possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: William Meira, Abilio Vaneli, Vilmar
Vendruscolo , Adriana Nabhan, Angelo Gari, Carlos Henrique, Flavio Duarte , Jefferson Aislan, João do Posto,
Marcinho Souza e Prof.ª Marly Nogueira e Ademir Peteca. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a
deliberação do Plenário as seguintes matérias e aprovadas por unanimidade: 01)Projeto de Resolução nº
11/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a condução dos procedimentos de contratação direta, de
que trata o art. 72 da Lei 14.133/2021, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim (MS) e dá outras providências;
02)Projeto de Resolução nº 12/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a dispensa de licitação, de
que trata a Lei Federal n. 14.133/2021, no âmbito da Câmara Municipal de Coxim (MS) e dá outras providências;
03)Projeto de Resolução nº 13/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe sobre a elaboração dos Estudos
Técnicos Preliminares (ETP), para aquisição de bens e a contratação de serviços e obras, no âmbito do órgão do
Poder Legislativo de Coxim (MS) e dá outras providências; 04)Projeto de Resolução nº 14/2023 de autoria da
Mesa Diretora que dispõe sobre a elaboração do Termo de Referência - TR, para a aquisição de bens e a
contratação de serviços, no âmbito do órgão do Poder Legislativo do município de Coxim; 05)Requerimento nº
116/2023 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli, Adriana Nabhan, Carlos Henrique, Marcinho Souza e Prof.ª
Marly Nogueira que requer a convocação do Presidente do Instituto Inovando para prestar esclarecimentos sobre
os termos de fomento nº 018/2022 e 010/2023 e seus aditivos celebrados com o Município de Coxim, sua
execução e prestação de contas e contratação da empresa controle redes e sistemas LTDA. O presente
requerimento teve uma emenda aditiva de plenário proposta pelo Ver. William Meira que incluiu um segundo item
destinado a Secretária de Gestão, a sr.ª Veronildes Batista pedindo informações sobre o cronograma de
pagamento da efetiva transferência de recursos, bem como a data em que as informações foram disponibilizadas
no portal da transferência. O Requerimento foi aprovado apóas ampla discussão; 06)Requerimento nº 114/2023
de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Vilmar Vendruscolo que requer moção de Pesar pelo falecimento do
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Senhor "Pedro Francisco Da Silva."; 07)Requerimento nº 115/2023 de autoria do Ver. Marcinho Souza que
requer Moção de Congratulação aos festeiros da festa de Nossa Senhora Aparecida, da comunidade Santa
Maria; 08)Requerimento nº 62/2023 de autoria do Ver. William Meira que requer Moção de Pesar pelo
falecimento do Senhor "Raimundo Cassimiro Nogueira."; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Ver. Flavio Duarte fez
um convite ao público feminino de alguns bairros de Coxim referente a uma ação social destinada a elas. Por fim
o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 30 de
Outubro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata
para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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